o yoi Jlgw (o
Vo WS 750 Pl dawlg el FO 91 o)
Ve . cos's. . ,
Y
abb SINO . tan0>- 47,0 a5 swsgiu 1y ¢l 4l (o
v by 438 g ol SS @ )y )y Olhle Jol> -¥
ra’ —vv= (49 325
Y
(va+1) = =)
v Y
(9x+y ) = (olxi)
Y WS o 1y gy Aol -F
|YX —| (x‘—fx+v)
¥ So
(—vx+1)
) Wbl @b 5 o)le a5 awly gyeb 1, b, a -0
f:{(\‘,a),(\ﬁ?),(\f',aY —aa) ,(—\,a),(—\ bT +\)}
) il 1, YE(8) Jolo g asb F (V) =7, F (1) =20 o 0 a5 anngin 1) s aluls -5
Vo YX —) X<—Y
g [y 3 ol Jols F(X)=1X" +1 —YSX<) Sy
-0 X2\
f(-v
i YE(—¥) + (=)
Y
= F(F(7)+1(F())
.10

S oy JUil oS a1y F(X) = [ X—F[+ ¥ ab-A




0le o0 @b w4 T e g Coddlisy aelS g > L -4
$ wbl € o lawg By 45 S g (55> O Sleds (A
Tl oo LS €2 g« g« Bgy> 45 dpmi g (B> 7 OlolS (o

T DL o JUS € 5 B gy 45 g 9y § el (o

v P45 (5 )ab 4 S QL] 58 ¥ 09,5 S 05 F 9900 8 o il e (o0 -
¢ el allad 2y 8 guzxo (I
¢ Wbl o3 P8 Y JBlas (o
C ol plan ) 51 ple pe olawi (@
) Pl SO g A S plojen QU 5o -
g 1) (6l diged gLas (A
o 99 1y Sy 98 (ol g iy a8 ASGT oy (o
Vo asls plail 1), pl lg (o0 Jloiol az arendd 1,8 andd S5 (9950 1) (8L, G ¥ 9 S8 LS B pudles 0 -
A gk
¢ ol oo LS b Lol (I
C bl gl 5o (S0 S b g (0L b oS (@
F ol oo )L SO b oS (@
V| a2 a oS (oo oLl Bolad 4y 0 40 duw ¢ mad0 (o0 518 (gl A (5930 15 035 040 7 g 0B 000 B e dniws 0 00 & Y
PV EY
T aswd S5y o2 W o 0 (I
?Mg&l&éﬁél&&i)ﬂuoﬁn(y
T ascwd 30,8 0 0 ¥ JBlos (o
Y. daboly aidy puw 9 3390




